Iorpy3uux ynusepcaasublii KYH-1000-0/1

Kosm 0,8M3



YcranoBka orpa;RaicHusl

YcTraHoBKa KpOHIITelHA 110 pecHBep




YceranoBka TAT Pa3rpy-Kalomux U TATH PACIOPHOii
25,84,96




YcTaHoBKA oceit

Kpbinka nas oceii IIIIB 1900.00.008




YcraHoBka CTPEJIRKA

41-Bunka

23 -Cmpenxa




YcranoBka MOAACPIKKH 1JISI PYKABOB BBICOKOI'0 1aBJICHUA

KVYH 2000.00.060

Boxr M10x50

YCTaHOBKA MOJTHOKKH

bonr M16x.70
Taiika M 16 DIN

Boar M12x40 1
Taiika M12 DIN KVH 2000.09.000

I1Iaii6a 12.01.. KVYH 2000.04.000 Boar M12x40
Taitka M 12 DIN
IITaji6a 12.01..



YcraHoBka ruapopacnpeneautens gupmol «bonauoan»

KVYH 2000.100.014
Koo ymnots.

= PB/ -4 mrt. (10 pame)
Mydra 3/8 (mama)
= My¢ra M20x1,5 (mana)

Kponmreiin nis
Bont MS8x16- 3mir . THApopAacHpe/eTuTe st
[11aii6a 8.65T ..-3 mr. FLP B Boar M10x50

wapopacnpeaeuTeIb
KYH 2000.100.004

KYH 2000.100.006 Tpoc -2 mT.

PBJI coenuHuTh CO
HITATHBIM PYKaBOM
TpakTopa

PBJI coeqnHuTh € 1
MAaCJEeHbIM
HACOCOM
TPAaKTOpa

BeIBOJ ""P'"-mogaua



YcraHoBKa KPOHIUTEHHOB IJIf UKOWCTHKA.

JIy1st yCTaHOBKH JDKOMCTHKA HE00X0ouMo pukpyTuTh yrook KYH 2000.00.423-15 ¢ 60Ky 1o cuieHbeM TPaKTOopa, C MPaBOW CTOPOHKI (00JITaMH TPAKTOPa).
K yronky npukpyruts kponmreiiH KYH 2000.00.432 nyst moxoiictuka nByms 6ontamu M10x25, ralikamu u maiidbamu. J[XKOWCTUK MPUKPYTUTh MITHIBKAMH
MS8x110 u raitkamu

Jlxorictuk KVH 2000.100.001

ITmapka M8x110-2 miT.
T'aitka M8 DIN-4 miT.
IITaii6a 8.01.019TOCT...

Kponmireitn

TOJIOK

Yroaoxk KYH 2000.00.423-15

KYH 2000.00.432
KpoHiuTeiin g xxoicTHKA



KYH 1000.00.000 ITorpy34uxk yHMBepcaJbHbIH

Io3. O6o3HaueHne HanmenoBanme KoJua-Bo
1 KVYH 1000.01.000 Pama nognema 1
2 KVYH 1000.02.000 ITanens HaBeCKH 1
3 KVYH 1000.02.000-01 [Tanens HaBeCcKH 1
4 KYH 1500.03.000 Croiika 2
5 KVYH 2000.04.000 Kpownrureiin 2
6 KYH 1000.05.000 Tsira 2
7 KVYH 1000.06.000M Ilepexonnuk 1
8 KVYH 1500.07.000 Kponmreitn 2
9 ITBM 800.03.000 Tsra pasrpysxaromas 2
11 KVH 2000.09.000 [ToxHOXKAa 2
12 KVYH 2000.10.000 dukcaTop 2
13 KVH 1000.11.000 [MuapormnuHap 2
14 KVH 1000.12.000 [MuapormnuHap 2
15 KVYH 2000.15.000 Kogm 0,8m° 1
16 KYH 2000.00.010 Ocb Gp30MMm 2
17 KVYH 2000.00.020 Ocp G30mMMm 12
18 KYH 2000.00.030 Ocb Pp35mm 2
19 KVYH 2000.18.040 Ocp G30MMm 4
20 KYH 1000.00.010 Ocb Gp30MMm 2
21 KVYH 2000.00.060 Ilognepxka 1
22 KVYH 1000.00.060 DneKTpoodopyIOBaHNE 1
23 KVYH 400.00.500 Crpenka 1
24 ITEM 800.60.010 [TepexomHUK 1
25 I16M 800.00.010 Bonat cnenuansHbIi 2
26 KVYH 1500.00.100 Kpomnrurreiin 4
27 I16M 800.08.401 Kponmreitn 2
28 IT6M 800.15.000 Kponmreiin (11 pecusepa) 1
29 OITHI 00.030 Bont M16x120 6
32 KVYH 2000.00.404 Kponmrreitn [TTIM 4
33 IT6M 800.00.601 Tsira paciopHas 1




36 KVYH 2000.00.619 Brynka 6 (L=60mm)
37 I1BEM 1200.00.613 Brynka 2
38 KVYH 2000.00.009 Kpeimika 22
39 KYH 2000.00.809 Brynka 2
40 KVH 00.623b IInmuHT NpyKUHHBIN 2
41 KVYH 400.00.401 Bunka 1
43 ITEM 800.60.601 rymep 3/8 2
44 I1BM 800.60.602 [Itynep nepexoaHoi 1
45 KVH 2000.00.432 Kponmreitn mxorcTuka 1
46 KVYH 2000.00.429 KpoHiureitn rujpopacnpenenuTens 1
47 KVH 2000.100.014 Konb1io ynnotHuTenpHOE 6
49 II1B 1900.00.008 Kppimka 22
50 KVH 2000.00.005 Komb110 pe3uHoBoe 26
51 KYH 2000.00.423-15 VYromnok 1
60 Bontr M10x50.58.019 TOCT7798-70 2
61 Bont M10x40.58.019 TOCT7798-70 2
62 Bontr M12x40.58.019 TOCT7798-70 4
64 Bontr M16x50.58.019 TOCT7798-70 20
64A Bont M16x70.58.019 TOCT7798-70 2
67 Bont M8x16.58.019 TOCT7798-70 3
68 Bont M10x25.58.019 TOCT7798-70 2
70 Bunt M10x20.58.019 TOCT11738-84 20
71 Bunt M10x35.58.019 'OCT11738-84 2
80 I"atika M6-6H.5.019 TTOCT 5915-70 1
81 I"atixa M8 DIN 985 4
82 I'atika M10-6H.5.019 TOCT 5915-70 4
83 I"atixa M12 DIN 985 4
84 I"atixa M 16 DIN 985 10




85 ["aiika M20-6H.5.019 TOCT 5915-70 4
86 ["aiixa M30-6H.5.019 TOCT 5915-70 6
92 [aii6a A.8.01.019 TOCT 11371-78 5
93 [Taii6a 8.65I.019TOCT 6402-70 3
94 [ait6a 10.65I'.019 TOCT 6402-70 6
95 [aii6a A.12.01.019 TOCT 11371-78 4
96 [Iaii6a A.16.01.019 TOCT 11371-78 34
97 [aii6a 16.651.019 TOCT 6402-70 22
99 Macnénka 1.2 116 TOCT 19853-74 22
101 Hnunpka M8x110 'OCT 22034-76 2
109 PBJ1 12.01.090.01 Pykas  L=1,0m 2
IIpoune uznenns
120 KYH 2000.100.001 JIxorcTuk 1
121 KVYH 2000.100.006 Tpoc 2m 2
122 KVYH 2000.100.004 I'unpopacnpenenurens DNC46 1
123 BPC 02.000 3/8 Mydra (3/8xM20x1,5) mama 4
123A BPC 01.000 M20x1,5 Mydta (M20x1,5xM20x1,5) nama 4
124 I1BM 800.60.001 [11ai10a menHast 6
st pecuBepa
Bont M16x50.58.019 TOCT7798-70 4
[aii6a 16.651.019 TOCT 6402-70 4




KYH 1000.01.000 Pama

Oobo3HaueHne HaunmeHoBaHme KoJu-Bo
KYH 1000.01.010T Pama

KVYH 2000.01.070 TpybonpoBoa

KVH 2000.01.070-01 Tpy6onpoBoa

KVYH 2000.01.080 TpybonpoBoa

KVH 2000.01.080-01 Tpy6onpoBoa

KVYH 1000.00.060-01 DneKTpoodopyaOBaHNE
KVYH 2000.00.411 Kponmreitn

KVYH 2000.00.416 Kppiika

KVYH 2000.00.606 Inunnbka

KVYH 2000.01.604 Htyuep

KYH 2000.00.008 [Taiiba menHas

KVYH 2000.00.007 Omnopa TpyOonpoBoia
KVYH 2000.00.428 [Ipmxum

[I1B 1900.00.009 Kppiika

KVYH 2000.00.005 Konb1o pesunoBoe

Bbont M6x60.58.019 TOCT7798-70

Boir M&8x35.58.019 T'OCT7798-70

bont M8x25.58.019 TOCT7798-70

I"aiika M6-6H.5.019 'OCT 5915-70

Tatixa M& DIN

[Taii6a 6.65I'.019 'OCT6402-70

[Taii6a 8.01.019 'OCT11371-78

[laii6a 8.651.019 T'OCT 6402-70

NINNININODIOINBEININDIEAEINWIN AR OINFPIFRPIFPINDNININ -

PBJ1 10.01.020 PB/]I L=0,4m
PBJ] 10.01.030 PBJ] L=0,5m
PBJ] 10.01.190 PBJI L=0,280m
PBJ] 10.01.100 PB/]I L=1,2m
PBJ]10.01.130 PB]I 2 L=138m
PBJ] 10.01.320.01 PB]] 4 L=32m

IIpouue uznenus




KVYH 2000.100.002 JlusepTtop 1
KVH 2000.100.016 Pazbem miig nuBepTopa 1
KYH 2000.00.160 Tpoitank S24x S24x S24 4
H036.12.011 3armyiika 2

2

PBJI 10.00.004

T"alika HakuHaAA




KVH 1000.01.000T



Tpoijnux KYH 2000.00.160
bomnm M8x35

KYH2000.00.005
atioa 8.651".
/K YH 2000.00.428

mm——— KVH 2000.00.007
a0

KVH 2000.01.070-01

KVH 2000.01.070




KVH 2000.00.416

KYH 2000.00.084 — . . :
pr60np060c) H036.12.01a1_1'm;<a =
PB/]10.00.004 T
KVH 200000411 g —g KVH 2000.01.604
E‘ KYH 2000.00.008
KVH 2000.100.002
s L= i KVH 2000.100.016
O . T
., D
":;' ﬁ R gy \.."‘; ‘ bonm M8x25

(]
ﬂ

Laiiba 8.65I"
Hlaiiba 8.01..

I1T1B 1900.00.009
Bonm M6x60

Zz%:?ﬁ T KYVH 2000.00.606
Skl Latixa MS8DIN
Hlaiiba 8.01....

YH 2000.01.080-01
Tpy6onpoeod



PBIL=1,2m u 1,8m
coeournumo ¢ I'T]
noovema cmpenvi
KVH2000.00.005

PBJT L=3,2m

.
N KYH 2000.00.005

PBJ] L=0,4m
KYH2000.00.005

PBJT L=0,5u
KYH2000.00.005



KYH 1000.01.010T Pama

KYH 1000.01.010T Pama noanema

KVH 1000.01.010

KVH 2000.00.803-16 IIT.

O0o3HaueHHNE HauMmeHoBaHune Ko.-Bo
KVH 1000.01.010 Pama mogpema 1
KVYH 2000.00.803 Brynka 16




KYH 1000.02.000 ITanea» HaBeCcKH JieBast
KYH 1000.02.000-01 ITanens HaBeCKH NpaBas




KYH 1000.05.000 Tsira

IIEM 800.00.005

s

KVH 2000.00.803

KVH 1000.05.010

KVH 2000.00.803

'/HBM 800.00.005

KYH 1000.05.000 Tara

O0o3HaueHHE HaumenoBanmue Koa-Bo
KVH 1000.05.010 Tsra 1

ITBM 800.00.005 3armymika 2

KVYH 2000.00.803 Brynka 4




KVYH 1000.06.000M IlepexoaHuk

KVH 1000.06.010

KVH 2000.100.012

KVH 1000.06.601

—KVH 2000.06.805

Bont M8x20 T'OCT7798

KVH 2000.06.422 IITaii6a 8.651..

KVH 1000.06.601 KVH 2000.06.070

12000.06.805

YH 2000.06.806

Bonr M8x50
Bont M8x30 I'OCT7798
Taitka M8 DIN T"aiika M8 DIN

IITait6a 8.01..

KVH 2000.06.421



KYH 1000.06.000M ITepexoaHuk

KVH 2000.06.402

Boar M10x25

T"aitka M 10 DIN

KVH 2000.06.050

O6o3HauyeHue HaunmenoBanue Koua-Bo
KYH 1000.06.010 [TepexomHUK 1
KVYH 2000.06.050 Kponmrreitn 2
KVYH 2000.06.070 Tonkarenb 1
KYH 2000.06.402 Vromnox 1
KVYH 1000.06.601 PukcaTop 2
KVH 2000.06.421 Ppryuar 1
KVYH 2000.06.422 IInanka 1
KYH 2000.06.805 Brynka 3
KYH 2000.06.806 Brynka 1
KYH 2000.06.807 [Tpyxuna 1




bont M8x20.58.019 TOCT7798-70

bont M8x30.58.019 'OCT7798-70

bont M8x50.58.019 TOCT7798-70

bont M10x25.58.019 'OCT7798-70

T"aiika M8 DIN 985

I"atixa M 10 DIN 985

[Taii6a 8.651'.019 'OCT6402-70

[Taii6a 8.01.019 TOCT11371-78

KVYH 2000.100.012

IIpecc-macnenka

NFPINOIWOIFLINDN




KYH 2000.09.000 IToxgno:xka

VH 2000.09.010

KVH 2000.09.601

Bont M12x90
T'OCT7798-70

O0o3HauyeHue HaumenoBanue Koa-Bo
KVYH 2000.09.010 ITonnoxka 1
KYH 2000.09.403 Omopa 1
KVYH 2000.09.601 [Ipyxuna 1
Bontr M12x90.58.019 TOCT 7798-70 1
T'atixa M12 DIN 985 1




KYH 1000.11.000 Cb I'mgpounausap

KVH 2000.00.803

I'mapormmsap
80x40x520

O0o3HauyeHue HaumenoBanue Koa-Bo
I'T] 80.40.520.000(820) ['unpouunuaap 1
KVYH 2000.00.803 Brynka 2
KVYH 1000.11.801 Brynka 2

KVYH 1000.11.801



KVH 2000.00.803-2 wm.

KYH 1000.12.000 Cb I'ngpounjuHap

II] 80.40.290.(1300)

O0o3HaueHue HaumenoBanue Koa-Bo
I'T] 80.40.290.000(1300) [M'uapoumnuuap 1
KVYH 2000.00.803 Brynka 2
KYH 2000.00.802 Brynka 2

KVH 2000.00.802-2 wm.



